
Информация о проведении общественного обсуждения
проекта муниципальной  программы  «Формирование комфортной городской среды»  муниципального образования
«Сясьстройское городское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области» на 2018 - 2020 годы.


21 ноября   2017г.
      Администрация МО «Сясьстройское городское поселение»   информирует жителей муниципального образования о том, что в целях реализации в 2018  году на территории муниципального образования «Сясьстройское городское поселение»     мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и общественных муниципальных территорий (парков, скверов, бульваров и т.д.),  выявления и учета  общественного мнения,  с 22  ноября  2017года  проводится  общественное обсуждение  проекта муниципальной  программы  «Формирование комфортной городской среды»  муниципального образования «Сясьстройское городское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области» на 2018 - 2020 годы.

С проектом программы можно ознакомиться на официальном сайте администрации МО «Сясьстройское городское поселение» и в группе ВКонтакте «Народный бюджет.Сясьстрой».
 
Для выявления Вашего мнения,  в целях повышения уровня благоустройства дворовых  территорий многоквартирных домов и общественных территорий муниципального образования «Сясьстройское городское поселение»,  просим проявить активность и направить свои замечания и предложения по проекту муниципальной программы   «Формирование комфортной городской среды»  муниципального образования «Сясьстройское городское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области» на 2018 - 2020 годы:
- в электронной форме на адрес электронной почты:  syas_adm@mail.ru, с пометкой «В отдел ЖКХ» ; 
- в письменной форме на бумажном носителе по адресу: г. Сясьстрой, ул. Советская дом 15 а.





Контактный телефон ответственного лица администрации МО «Сясьстройское городское поселение», осуществляющего прием замечаний и предложений, их обобщение по проекту – 8 (81363)- 52377
Режим работы ответственного лица: понедельник-пятница  с 8 час. до 17 час., перерыв с 13 час. до 14.час.
Основным требованием к участникам общественного обсуждения является указание фамилии, имени и отчества (при наличии), почтового адреса, контактного телефона гражданина (физического лица), либо наименование, юридический и почтовый адреса, контактный телефон юридического лица, направившего замечания и (или) предложения.

Общественное обсуждение проводится с 22.11.2017 г. по 21.12.2017г. 
Порядок общественного обсуждения проекта муниципальной программы   «Формирование комфортной городской среды»  муниципального образования «Сясьстройское городское поселение» Волховского муниципального района Ленинградской области» на 2018 - 2020 годы»:  размещен сайте администрации «Сясьстройское городское поселение» Волховского муниципального района http://администрация-сясьстрой.рф/  в разделе «Формирование комфортной городской среды».

